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福布斯第二阶段测试卷 

数学部分（二年级） 

题 号 一 二 三 四 总 分 

得 分      

 

一、直接写得数（每题 1分，共 24 分） 

7×7           24÷3          4×6          36÷6      

3×9           42÷6          9×1          6×5       

8×9           16÷4          35÷7         24÷4       

48÷8          25÷5          81÷9         71－39      

27＋56         5×8           7×9－9       6×6＋20    

32÷4÷4       36÷9×7       4×2×8       1×5×9     

 

二、怎么算就算得快（每题 4 分，共 12 分） 

1＋2＋3＋4＋5＋6＋7＋8＋9         34＋24＋16       99＋25 

 

 

 

 

三、填空（每题 3 分，共 54 分） 

1．在（ ）里填上合适的单位 

（1）一根跳绳长 2（     ）。 

（2）夏天午睡大约 1（     ）。 

2． 1 米＝（    ）厘米     60 秒＝（    ）分 

3．       摆这个八边形要用 8根小棒，摆 4个这样的图形要（    ）根

小棒，64 根小棒能摆（    ）个这样的图形。 

4．根据乘法口诀写出两道乘法算式和两道除法算式。 

七九六十三 

（           ）（           ） 

（           ）（           ） 

5．在○里填上“＜”、“＞”或“＝”。 

99 厘米○1 米       1 时○100 分 

6．请你在 5 个 6 之间填上“＋”或者“－”，（相邻的两个数字可以合成

一个数）使结果还是 6。 

6    6    6    6    6＝6 

7．想想每个字母代表什么数字？ 

A   8 

＋   2   B 

    

5   1  

A＝（     ）     B＝（     ） 

 

7   C  

－   D   6   

 

5   1 

C＝（     ）      D＝（     ） 

 

8．数一数下图中一共有（     ）条线段。 
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四、解决问题（每题 6分，共 60 分） 

1．每人浇 6棵树，7人浇了多少棵？ 

 

 

 

2．学校的走廊里摆着 24 盆花，每人搬 8 盆，多少人才能把花全部搬完？ 

 

 

 

3．商店里一支牙膏 4 元钱，一条毛巾 9 元钱，小明要买 3 条毛巾，带 20

元钱够不够？ 

 

 

 

4．校园里一条小路的一边栽了 8棵树，第一棵树和最后一棵树相距 56 米，

相邻两棵树之间的距离是多少米？（画图观察一下，再计算） 

 

 

 

 

5．春节到了，小聪和妈妈一起去超市买东西，结账的时候，小聪发现自

己的前面有6个人，从后面数小聪是第8个，你知道有多少个人在排队结账吗？ 

 

 

 

 

6．小明：我买了一个喜羊羊玩具和一个灰太狼玩具，一共花了 14 元。 

   小聪：我买了一个喜羊羊玩具和三个灰太狼玩具花了 26 元。 

你知道一个喜羊羊玩具和一个灰太狼玩具各多少元？ 

 

 

 

7．在福布斯学校的庆功酒会上，共有 5 位嘉宾，他们举杯庆祝，每两人

碰了一次杯，一共要碰多少次杯？ 

 

 

 

8．一次旅行过程中，小刚带了 20 块饼干，小明没有那么多，如果小刚给

小明 4 块，他们就一样多了，你知道小明带了多少块饼干？ 

 

 

 

9．你能看出图中各种钟表盘上所指的时间吗？请写出来。 

 

（      ）         （      ）        （      ） 

10．菜场有青菜 3筐，萝卜 4 筐，运来的黄瓜是青菜与萝卜总数的 2倍，

菜场运来黄瓜多少筐？ 

 

 


